[ 11o1mans KpUBOJIMHENHOM
Tparecuu




3aMoJIHUTE TaOIUILY

No OyHKIHS ITepBooOpazHas
1 f (x)=5 F(x)=.
2 f (x)=0 F(X)=....
3 f(x)=... F(x)=-cosx+C
4 f (x)=x® F(x)=
5 f (x)=25x*+7 F(x)=
6 f (x)=cos3x F(x)=...
I f(x)= F(x)=12sinx+C
8 f(x)= F(x)=x3+15x+C
9 f(x)=... F(x)=-54x+C
10  |f (x)=(2x+5)* F(x)=..




OmnpeneneHue

KpUBONWHEWHOMN TPAECIIMEN HA3BIBACTCS
¢urypa, orpaHu4eHHas rpapuKoOM
HEIIPEPHIBHOU U HE MEHSIOIIIEU HA OTPE3KE
[a;b] 3Haka ¢pyHKUMHU {(X), IPIMBIMH X=a,
X=b 1 OoTpe3KoM [a;b].

“ Y=f(x)
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OCHOBHBIE ()OPMYIIBI

1.S=F(b)-F(a) e

2.8=S.— S e
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Kakue n3 3alITpruXOBaHHBIX HA PUCYHKE
(UTYp SIBIISIFOTCS KPUBOJIMHECHHBIMU

TPAITCOIMA, d KAKAT HE ABIGIFOTCA?
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Kakune n3 3alITpuXOBaHHBIX HA PUCYHKE (PUTYDP
SABIISIFOTCSI KPUBOJIMHEMHBIMHA TPAIlCLUIMM, 4 KAKHE HE
SIBJISIIOTCS?

Yy y=Vx+1




Brraucnure miomans (pUrypel
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3anuwmnte dpopmyny,
BblpakatoLlyto
nnowanb S(X) durypel,
3alITpUxXoBaHHOWM Ha
PUCYHKe, KaK (PYHKLMIO
OT X.



Brraucnure miomans (pUrypel
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Ly

3anuwmnte dpopmyny,
BblpakatoLlyto
nnowanb S(X) durypel,
3alITpUxXoBaHHOWM Ha
PUCYHKe, KaK (PYHKLMIO
OT X



3amaya Ne |
Beraucnanre miomaab (QUryphl.
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y=sinXx




3amaga No 2
Beraucimre miomaab (PUrypsl




3amaua Ne 3 ( EI'9)
Beruucnute miaomaas GUrypbl, OrpaHU4EHHON JTUHUASIMU
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